Pravidla

V principu se hra racketlon řídí mezinárodními pravidly pro jednotlivé sportovní discipliny (stolní tenis, badminton, squash, tenis). Následující pravidla jsou výjimky a dodatky, specifické pro racketlon.

Bodování

Hrají se čtyři sety do 21 bodů beze ztrát, v každé disciplíně jeden set. Za stavu 20:20 set pokračuje, dokud jeden z hráčů nedosáhne dvoubodového rozdílu skóre.

Konečný stav – vítězem je ten hráč, který získal více vítězných bodů v součtu všech čtyř setů. (proto je možné prohrát tři sety a přesto vyhrát celý zápas). Zápas může být ukončen za stavu, kdy vítěz má již po třetím odehraném setu tak vysoký náskok, že nemůže být dostižen.

Rozhodující bod – v případě vyrovnaného skóre po všech čtyřech odehraných setech následuje jediný rozhodující bod v závěrečné disciplíně (tenise). Los určí podávajícího, který má na servis jediný pokus !!!
Pořadí setů

Stolní tenis, Badminton, Squash, Tenis – od menší rakety k větší.

Podání & Strany kurtu

Na začátku každého setu si hráči losují, kdo zahájí podání. Vítěz losu si vybírá servis, return nebo stranu, na které začne hrát.

Po dosažení 11 vítězných bodů jednoho z hráčů následuje výměna stran.

Podání se střídá po každých dvou bodech (platí pro všechny čtyři discipliny). První podání vždy začíná z pravé strany do levé, druhé podání je vždy z levé strany do pravé (neplatí pro stolní tenis, platí pouze pro badminton, squash a tenis)

Za stavu 20:20 se podání střídá po jednom bodu až do získání dvoubodového rozdílu skóre jednoho z hráčů. Hráč A začíná z pravé strany do levé, poté hráč B podává také zprava doleva. Dále hráč A podává zleva doprava atd.

Časové intervaly

Hráč má nárok na pauzu 30-ti sekund během setu poté, co bodový zisk jednoho z hráčů je 11, a kdy zároveň dochází k výměně stran. Toto pravidlo platí i u squashe, kde se strany nemění.

Pauza mezi sety je zpravidla 5 minut, resp. další set musí začít do 5 min. po ukončení setu předchozího.

pozn.: na turnaji USK se pauzy natáhnou, protože stolní tenis a badminton se hraje v tělocvičně UPa, squash v IXI a tenis poté na loděnici UPa. Přesuny mezi sportovišti jsou ve vlastní režii buď na kole nebo autem :-)

Systém a vyhodnocení turnaje
Průběh turnaje bude „švýcarským“ systémem.

O celkovém pořadí rozhodne počet vítězství.

Při stejném počtu vítězství budou rozhodovat pomocné body získané součtem konečného pořadí soupeřů. Nižší součet znamená kvalitnější soupeře, a tudíž vyšší celkové umístění při rovnosti v počtu vítězství.
